11Iro

HUmMmsa: Anekcenn MxkeBckun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.02.2012 17:44:52

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2012 20:31:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256872/answer/257138




Ceiiuac nedyeHue npekpaTute. Yepes Mecsll cgaiiTe crepMmy (He Ma30K!) Ha 6akmoces U
WIIIII(TTLIP). C pe3ynbTaTaMu 00paTUTECH K YPOJIOTY ¥ TPOKOHCYILTUPYUTECH OMHOBPEMEHHO C
rernaTojioroM O BO3MOXHOM JIEYEHUH.



